Segelfahrt auf dem Attersee mit dem Segelclub Attersee
Die Brücken bauen Special Olympics  Sommerspiele waren für den Segelclub Attersee so nachhaltig, dass sie die Werkstätte Vöcklamarkt der Lebenshilfe Oberösterreich zu einem Segeltörn auf den Attersee eingeladen haben. Damals war der Ehrenpräsident Manfred Wagner mit seinem Team vom Segelclub Attersee als Volontärs, beim Segelbewerben aktiv.  
[bookmark: _GoBack]In Erinnerung an die damaligen Erlebnisse organisierte der Segelclub Attersee drei Segelbote zu einem Ausflug auf dem Attersee. Josef Six, Elfriede und Peter Mayrhofer sowie Manfred Wagner segelten mit jeweils 2 – 3 Beschäftigte aus der Werkstätte auf ihren Booten bei hervorragenden Windbedingungen über den Attersee. Das eine oder andere Manöver und Fachausdrücke lernten die Beschäftigten während dem Segeln kennen. Zusätzlich begleitete die Wasserrettung Nussdorf mit ihrem Motorboot den Segeltourn. Auch hier hatten die Beschäftigten die Möglichkeit mitzufahren. 
Zitat Wasserrettung: „Wir waren über die Begeisterung und Freude der Beschäftigten beeindruckt“. 
Nach dem Segeln wurden wir vom Präsident Segelclub Attersee Herrn Teja Steinleithner zum Mittagessen und Kaffee und Kuchen eingeladen.  Die Werkstätte Vöcklamarkt bedankte sich mit einem kleinen Geschenk bei der Wasserrettung und dem Segelclub Attersee für das Erlebnis und die Einladung. Gemeinsam Brücken zu bauen kann so einfach sein. 
Zitat Ehrenpräsident Manfred Wagner: „Für mich waren es unvergessliche Stunden wie bei den Special Olympics Sommerspielen“

